

我县首批宫颈癌疫苗开始接种

有意向的市民可以前往南明、七星街道卫生院进行预约

通讯员 吕杰

11月13日上午,我县首批宫颈癌疫苗运抵新昌,女性市民接种宫颈癌疫苗(HPV疫苗)再也不用去香港了,家门口就能注射,有意向接种的市民可以前往南明街道和七星街道卫生院的预防接种门诊进行咨询和预约。

据悉,此次我县到达的宫颈癌疫苗共计1650支。该疫苗是葛兰素史克公司获准进入中国内地的“希瑞适”,俗称二价HPV疫苗,能有效预防HPV16和HPV18两种基因型的病毒感染。希瑞适作为二类疫苗,主要适用于9到25周岁的女性接种。市民可自愿接种,费用全部自费,每针价格约为670元。接种程序和乙肝疫苗接种程序类似(第0、1、6月接种程序),一共3针,即首次接种后,接下来的两次分别在1个月以及6个月之后各接种一针。

在我国女性生殖系统恶性肿瘤中,宫颈癌是女性健康的重大威胁,2012-2016年,绍兴市女性子宫颈癌发病率由16.42/10万上升至20.61/10万,在女性恶性肿瘤中的

排序由第10位上升到第6位,而且宫颈癌的发病和死亡已呈年轻化趋势。不过,宫颈癌可通过接种疫苗来预防。世界卫生组织建议年轻女性通过接种宫颈癌疫苗进行一级预防。人乳头状瘤病毒(HPV)疫苗接种是世界卫生组织推荐的宫颈癌预防的一级措施,葛兰素史克生产的二价HPV疫苗,成为中国内地首个获批正式上市的HPV疫苗。

温馨提醒:

1. 疫苗接种者需避开经期,不

能有发热、感冒、咳嗽等身体不适的症状。若女性准备或已经妊娠,建议推迟或中断接种,妊娠结束后再进行接种,且哺乳期妇女应慎用。曾对HPV疫苗或其任何成分(蛋白质、酵母)有严重过敏反应者,不宜接种HPV疫苗。

2. 因疫苗数量有限,请提前联系接种门诊进行预约。疫苗每针零售价为670元,可以使用医保历年账户余额给孩子和自己支付疫苗费用。

新昌县可以预约接种的门诊:

接种门诊	预约方式	地址
南明街道卫生院	1. 关注微信公众号“新康医院”,点击“宫颈癌疫苗预约”栏目; 2. 电话 86040677。	南明街道环城南路8号(小寺岙对面)
七星街道卫生院	电话: 86033925	七星街道丽江路2号(茶市对面)

巧英乡做实做细计生工作

通讯员 梁皎

今年以来,巧英乡计生协会“三步走”充分发挥计生协在计划生育宣传教育、避孕节育、优生优育等工作中的作用。

巧英乡对乡计生协会会员及村级协会领导小组成员进行集中培训,整合力量,把计生协会工作进一步做细做实。以“5·29协会活

动日”“7·11世界人口日”“10·28男性健康日”等为契机,广泛宣传全面两孩政策、优生优育、避孕节育及“最多跑一次”等政策咨询服务。同时,通过乡村两级计生协,以及会员小组的力量,切实开展人口健康教育促进活动,重点围绕优生优育知识普及,并加大对困难计生家庭的关怀,在社会上形成鲜明的导向。

大市聚镇卫生院送医到家门

通讯员 姜凯凯

11月10日,大市聚镇卫生院邀请县人民医院专家组组成义诊服务队,到大市聚镇黄坛村开展义诊活动,把优质的医疗服务送到百姓家门口。

听说有医疗队来义诊,村里的群众早早地就来到卫生服务站排队等候。距黄坛村15公里左右,有一个上泄上自然村,村中有十几位老人出行不便,得知消息后,

大市聚卫生院负责人当即派出该院公共卫生服务车,将该村及附近其他自然村老人接到了站点享受服务。来自县人民医院肾内科、内科、中医科、心内科、B超室等科室的医疗专家和医护人员为村民带来了细致的医疗服务。

据了解,此次医疗队开展心电图或B超检查80余人,提供免费义诊和健康指导服务120余人,发放医疗卫生宣传资料150余份。

人医联合医联体单位开展义诊

双下沉 两提升

通讯员 吕黎 王伟明

近日,由县人民医院内科、外科眼科、口腔科、心电图中心、特检科等医护人员组成的多学科诊疗团队一行8人与医联体建设单位回山镇卫生院联合开展义诊活动,本次义诊地点为回山镇中宅村。

在义诊现场,县人民医院专家及回山镇卫生院医护人员为

100多位村民进行了答疑解惑,量血压、测血糖、把脉问诊开处方,还免费为村民做B超、心电图等检查。由县人民医院专科医师开设的健康小讲堂,吸引了大量村民驻足。讲课内容包括高血压、高血脂、高血糖科普知识、新农合政策、慢性病“早发现、早诊断、早治疗”三早知识等,为提升当地村民的健康意识起到了积极作用。“你的这种状况,千万不要太劳累,平时做菜一定要少放盐,记得按时吃药。”活动现场,专家还叮嘱患

有心脏病、高血压的村民要养成良好的生活方式。

据悉,县人民医院与回山镇卫生院于2017年上半年建立重点托管型医联体后,每月都下派主治(中)医师以上专科人员到卫生院开展高血压、糖尿病联合门诊,对卫生院相关人员进行传帮带。在县人民医院的帮扶下组织卫生院卫技人员开展以诊疗指南、操作规范、知识进展等为主要内容的业务培训,有效构建“双下沉 两提升”长效机制建设。

近视激光治疗



张晓丹,副主任医师,绍兴市医学会眼视光专业委员会委员。主持完成开展糖尿病性视网膜病变激光治疗、角膜塑形术对眼的调节相关参数影响研究等科研项目。在二级

以上杂志发表论文2篇。擅长眼科各种激光治疗(眼底病、青光眼、近视等),白内障、青光眼的手术治疗,屈光不正个性化治疗。

问: 哪些人适合近视激光手术?

答: 为了保证手术的安全性和有效性,近视激光手术是有严格的适应症选择的,其最佳的适应人群是: 1.年龄在18周岁以上(除特殊情况,如高度远视、屈光参差太大等); 2.近两年的屈光状态基本稳定(每年变化量不超过0.50D); 3.角膜中央厚度应大于450μm; 4.戴用角膜接触者: 软镜需停戴1周以上,硬镜需停戴3周以上,OK镜停戴3个月以上; 5.眼部检查无器

质性病变; 6.心理及精神健康,充分理解并能接受手术可能存在的问题。

问: 近视激光术后有哪些注意事项?

答: 1.术后2天内请戴上挡风眼镜或太阳眼镜,睡觉时请戴眼罩保护术眼以免外力导致角膜瓣移位。2.尽量少食辛辣刺激性食物,少抽烟,少喝酒。3.术后洗头洗脸时尽量避免将水溅入眼内。4.术后1个月内勿游泳,不在眼部使用化妆品并避免异物进入眼内。5.请避免外力碰撞术眼。6.术后仍需防止过度用眼。



人民医院开展糖尿病日义诊



通讯员 吕黎

11月14日是世界糖尿病日,今年的主题是“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”。

为普及糖尿病防治知识,11月12日上午,县人民医院组织内分泌科、眼科、营养科等医护人员一行10人,在滨江公园止水碑广场开展糖尿病日义诊活动。活动

现场医护人员为前来咨询的市民和糖尿病患者现场指导糖尿病预防、治疗、饮食指导;免费血糖、血压及糖化血红蛋白监测、眼底病筛查等。

内分泌科专家提醒,糖尿病患者特别要管住嘴、迈开腿,饮食讲究荤素搭配、清淡适宜。通过饮食调整、合理运动、药物治疗和自我监测相结合,可以预防糖尿病并发症的发生。

“双下沉 两提升”

医疗资源下沉 医务人员下沉

服务能力提升 就医满意度提升

礼让斑马线 文明在路上

新昌县新闻信息传播中心 宣

信息广场

出售
塔山村附近工业用地8亩,手续齐全。电话:13858499088

出租
梅渚工业区厂房,面积7000M²左右,土地面积9亩左右,双证齐全。电话:13905854196

房屋转让
新时代广场店面房2间,两证齐全,面积122.17M²。电话:18258598116

学车
汽车培训。电话:15395755550

出租
上礼泉工业区标准厂房900m²,水电齐全,价面议。电话:13357580082

招聘驾驶员
某公司招聘驾驶员1名,要求:男性,35岁左右,身体健康,有部队开车经验,年薪6万左右,中共党员优先。联系电话:13065778518